Αγαπητοί φοιτητές,

είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι λειτουργεί η  ιστοσελίδα ηλεκτρονικών συζητήσεων του ΕΑΠ (Forum), για τους φοιτητές που σπουδάζουν στο πρόγραμμα σπουδών «Σπουδές στις Φυσικές Επιστήμες».

Σκοπός της ιστοσελίδας συζητήσεων είναι να διευκολυνθεί η επικοινωνία μεταξύ φοιτητών αλλά και φοιτητών-διδασκόντων. Οι φοιτητές θα μπορούν να ανταλλάσσουν απόψεις πάνω στην ύλη του μαθήματος και γενικά σε θέματα που αφορούν τις σπουδές τους.  Οι φοιτητές είναι χωρισμένοι σε τμήματα όπως ακριβώς συμβαίνει και στις ΟΣΣ. Ο ρόλος του συντονιστή είναι να διευκολύνει τη συζήτηση μεταξύ των φοιτητών με παρεμβάσεις και υποδείξεις.

 Στο κείμενο που σας στέλνω περιγράφεται ο τρόπος με τον οποίο μπορείτε να συμμετέχετε σε αυτές τις ηλεκτρονικές συζητήσεις. Διαβάστε τις προσεκτικά και αν έχετε κάποιο πρόβλημα στείλτε email στον κ. Λέισο ( leisos@eap.gr ) ή πάρτε τον τηλέφωνο στο 2610 361 202.

Περιήγηση στην ιστοσελίδα

Πηγαίνετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://forum.fye.eap.gr
Η παρακάτω σελίδα θα εμφανιστεί
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Όπως βλέπετε μέχρι στιγμής υπάρχουν δύο κατηγορίες:

· «Προπτυχιακό Πρόγραμμα Φυσικών Επιστημών» όπου θα γίνονται γενικότερες συζητήσεις όσον αφορά τις σπουδές σας στο ΕΑΠ, και

· «Θ.Ε. «Εισαγωγή στις Φυσικές Επιστήμες» (ΦΥΕ14)» όπου θα γίνονται συζητήσεις σχετικά με την θεματική ενότητα ΦΥΕ14. Σε αυτήν την κατηγορία υπάρχουν υποκατηγορίες που αναφέρονται στα τμήματα της Θ.Ε. και σημειώνεται κάτω από κάθε τμήμα ποιος είναι ο συντονιστής του τμήματος (Σύμβουλος Καθηγητής).

Για να δείτε πως λειτουργεί η ηλεκτρονική συζήτηση, πατήστε στο “test forum” 

Θα εμφανιστεί η παρακάτω σελίδα:
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Υπάρχουν 3 θέματα για συζήτηση.

Ας υποθέσουμε ότι θέλετε να δείτε τι έχει ειπωθεί στο θέμα «Πότε θα σταλούν οι εργασίες».

Πατάτε με το ποντίκι πάνω στο θέμα αυτό και θα εμφανιστεί το παράθυρο με όλα τα μηνύματα :
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Βλέπετε ότι στην ερώτηση του χρήστη student έχει απαντήσει ο χρήστης leisos. Αν θέλετε να πείτε κάτι και εσείς τότε πατήστε το κουμπί «απάντηση» και θα εμφανιστεί η φόρμα:
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Γράφετε το θέμα του μηνύματός σας, το μήνυμα και μετά πατάτε το κουμπί «Υποβολή». 

Αν πάτε πάλι στο θέμα συζήτησης «Πότε θα σταλούν οι εργασίες» θα δείτε ότι το μήνυμά σας έχει καταχωρηθεί.
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Αν θέλετε να δημιουργήσετε καινούριο θέμα θα πατήσετε το κουμπί «νέο Θέμα» και θα εμφανιστεί η φόρμα
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Γράφετε το νέο θέμα (πχ Πότε μπορώ να μπαίνω στο Forum) και ποιο κάτω το μήνυμά σας. Όταν τελειώσετε πατάτε το κουμπί «Υποβολή» και τελειώσατε. Το νέο θέμα έχει καταχωρηθεί. Πράγματι αν πάτε στην κατηγορία “test forum” θα δείτε το παρακάτω
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Κανόνες πρόσβασης

Η πλοήγηση όπως περιγράφηκε παραπάνω μπορεί να γίνει μόνο στο συγκεκριμένο θέμα συζήτησης («test forum»). Η πολιτική του διαχειριστή είναι ο φοιτητής να έχει δικαίωμα πρόσβασης μόνο σε επιλεγμένες συζητήσεις. Συγκεκριμένα στην παρούσα φάση, θα μπορείτε να συμμετέχετε μόνο στις συζητήσεις της ΦΥΕ14 και μάλιστα εκείνες του τμήματός σας.

 Για να γίνει αυτό θα πρέπει πρώτα να εγγραφείτε και μετά να στείλετε ένα email στο σύμβουλο καθηγητή σας για να ενεργοποιήσει το λογαριασμό σας.

Εγγραφή στο Forum

Η εγγραφή στο Forum είναι πολύ απλή. Στην αρχική σελίδα υπάρχει μια επιλογή πάνω δεξιά με το όνομα «Εγγραφή»
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Αν πατήσετε με το ποντίκι πάνω σε αυτό θα εμφανιστεί ένα παράθυρο με τους όρους συμμετοχής. Διαβάστε τους και αν συμφωνείτε και είστε άνω των 13 ετών πατήστε το αντίστοιχο link. Θα εμφανιστεί η φόρμα εισαγωγής στοιχείων:
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Τα πεδία με αστερίσκο είναι υποχρεωτικά.

ΠΡΟΣΟΧΗ

· θα δώσετε για όνομα χρήστη το επώνυμό σας και το όνομα σας με λατινικούς χαρακτήρες στη μορφή Eponimo_Onoma (Πχ Ο φοιτητής Κώστας Γεωργίου θα έδινε για όνομα χρήστη το Georgiou_Kostas)

· Στο πεδίο email διεύθυνση θα πρέπει να δώσετε την email διεύθυνσή σας (πχ georgiou@myhotmail.com)

· Στο πεδίο κωδικός θα δώσετε τον κωδικό με τον οποίο θα εισάγεστε στο σύστημα του Forum (πχ g567tt) 

· Στο πεδίο Επαλήθευση κωδικού θα ξαναβάλετε το κωδικό σας (g567tt).

Όταν τελειώσετε πατήστε το κουμπί «Υποβολή». Τώρα μπορείτε να συνδεθείτε στο σύστημα χωρίς όμως να έχετε ακόμα δικαιώματα πρόσβασης στις συζητήσεις του τμήματός σας. Για να γίνει αυτό θα κάνετε το εξής:

Θα στείλετε ένα  email στον σύμβουλο καθηγητή σας (με τον κλασσικό τρόπο και όχι μέσω του Forum) στο οποίο θα του λέτε ποιο όνομα χρήστη χρησιμοποιείτε στο forum (πχ Georgiou_Kostas) και θα του ζητήσετε να  σας εισάγει στην ομάδα του. 

Ο Σύμβουλος-Καθηγητής σας θα σας ειδοποιήσει όταν ολοκληρωθεί  η διαδικασία και από εκείνη τη στιγμή θα μπορείτε να συμμετέχετε στις συζητήσεις του τμήματός σας.

Σύνδεση στο Forum

Από τη στιγμή που έχετε εγγραφεί στο Forum θα συνδέεστε (ώστε να έχετε δικαιώματα πρόσβασης στις συζητήσεις του τμήματός σας) με τον εξής τρόπο:

Στην αρχική σελίδα υπάρχει μια επιλογή πάνω δεξιά με το όνομα «Σύνδεση»
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Αν πατήσετε με το ποντίκι πάνω σε αυτό θα εμφανιστεί η φόρμα όπου θα εισάγετε το όνομα χρήστη και τον κωδικό σας.
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Πατήστε το κουμπί «Σύνδεση» και θα εισαχθείτε στο σύστημα.

