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Αρ. Πρωτ. 149

Προς: μέλη Δ.Ε.Π. και Σ.Ε.Π.του Ε.Α.Π.

Θέμα: Σύστημα ηλεκτρονικής αξιολόγησης του Ε.Α.Π.

Αξιότιμοι κύριοι,

Όπως σας ενημερώσαμε και με προηγούμενο e-mail,  φέτος μετά από απόφαση της 174/18-12-2008 Συνεδρίασης της Δ.Ε. του Ε.Α.Π., αποφασίστηκε ότι η αξιολόγηση των μελών Σ.Ε.Π. και των διοικητικών υπηρεσιών για το ακαδημαϊκό έτος 2008-2009 θα γίνει κατά το χρονικό διάστημα από την 22η Απριλίου 2009 έως και την 24η Μαΐου 2009. Για το σκοπό αυτό έχει αναπτυχθεί σχετική εφαρμογή, η οποία και έχει εγκατασταθεί σε έναν από τους εξυπηρετητές του ΕΑΠ. Πρόκειται για ένα σύστημα που πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας και ανωνυμίας που απαιτεί η συγκεκριμένη εφαρμογή.

Προσοχή: ενημερώστε τους φοιτητές να συμμετέχουν και να απαντήσουν με ιδιαίτερη προσοχή. Σύνδεσμος για το σύστημα υπάρχει τόσο σε ανακοίνωση στην κεντρική σελίδα του Ε.Α.Π., αλλά και εδώ:

http://193.108.160.56/EAP/
Η πρόσβαση στο σύστημα θα γίνεται με τους κωδικούς που έχει ο κάθε φοιτητής  για το portal του ΕΑΠ. Είναι σημαντικό να τονίσουμε ότι τα αποτελέσματα αυτής της αξιολόγησης δεν θα σας κοινοποιηθούν, πριν το τέλος και των επαναληπτικών εξετάσεων, όπως προβλέπει η διαδικασία της αξιολόγησης. 

Τέλος θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τα εξής:

· Η αξιολόγηση είναι ανώνυμη και κανένα στοιχείο δεν τηρείται στο σύστημα που να μπορεί να συνδέσει κάποιον φοιτητή ή φοιτήτρια με τις απαντήσεις που έδωσε. Με κανένα τρόπο δεν μπορείτε να δείτε τι απάντησε κάποιος, ούτε ποιοι απάντησαν, αλλά μόνο τη συνολική σας βαθμολογία (μέσοι όροι απαντήσεων). 

· Θα πρέπει να παρακινήσετε τους φοιτητές της Θ.Ε. που επιβλέπεται προκειμένου να συμμετάσχουν σε αυτή τη διαδικασία

· Μετά το τέλος και των επαναληπτικών εξετάσεων θα μπορείτε να μπείτε στο παραπάνω σύνδεσμο προκειμένου να πάρετε τα αποτελέσματα της αξιολόγησής σας.

· Οποιοδήποτε σχόλιο, παρατήρηση ή κάτι που θα μπορούσε να βελτιώσει το σύστημα έχετε σας παρακαλούμε να το στείλετε στη Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης του Ε.Α.Π. στο axiologisi@eap.gr. Η γνώμη σας είναι πολύτιμη.

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση

Η Διοικητική Υπεύθυνη της Μ.Ε.Α.Ε

Μπουσίου Όλγα


